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Projekt zagospodarowania terenu

DANE TECHNICZNE
Klasa drogi L
Dopuszczalny nacisk na oś 100kN
Prędkość projektowa 30 km/h(zabudowa) i 40km/h
Kategoria ruchu KR3
Szerokość jezdni 5,5m oraz 5,0m (m. Ruś)
Szerokość poboczy 0.75m
Szerokość chodników 1,5-2,0m
Szerokość pasa drogowego zmienna
Nawierzchnia drogi bitumiczna
Nawierzchnia chodnika kostka betonowa

Oś drogi - odcinek objęty projektem
OZNACZENIA SYMBOLI

LEGENDA

OZNACZENIA NAWIERZCHNI
Projektowana nawierzchnia jezdni bitumiczna
Projektowane pobocze z kostki bet. 8cm 

Obrzeże
Drzewa do wycięcia 

Projektowana krawędź pobocza z kruszywa
Przepusty - remont/oczyszczenie 

Ściek korytkowy prefabrykowany b=60cm

Granica pasa drogowego

Projektowana nawierzchnia zjazdów i parkingów 
z kostki bet. 8cm 

SK-14

Projektowana kanalizacja deszczowa 

Projektowana nawierzchnia zjazdów 
bitumicznych

Drzewa do wycięcia - PSD 14_PSD

Projektowany słup oświetleniowy z oprawą 
oświetlenia ulicznego LED 

Rowy - oczyszczenie
Umocnienie skarp - ścianka szczelna

Projektowana nawierzchnia 
z kostki granitowej 150x150 

Umocnienie skarp z płyt ażurowych betonowych

Projektowana nawierzchnia zatok z kostki bet. 
8cm 

Elementy TP do przełożenia
Projektowany kabel EN

Projektowany przepust kabli elektrycznych A110PS
Projektowany przepust kabli teletechnicznych A110PS

Projektowany kabel TP

Elementy EN do przełożenia

Projektowana nawierzchnia asfaltowa - nakładka
Projektowana nawierzchnia asfaltowa
na poszerzeniach

Krawężnik najazdowy betonowy
Opornik betonowy

Krawężnik betonowy 15x30

Krawędź istniejącej drogi
Krawędź poszerzanej drogi

Proj. kanał teletechn. DVK110, studnie SKR1
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